

Vážení akcionáři,

obracím se na Vás po dvou měsících od svého nástupu do funkce předsedy představenstva. Tyto dva měsíce byly naplněny intenzivní a usilovnou prací, díky níž jsme posunuli naše společné cíle zase o kus dál.

Nejdůležitější zpráva je, že valná hromada je připravena, termín je 13. května 2015. Připravujeme se, abychom Vás mohli seznámit s prvními výsledky naší práce, a abychom Vás mohli otevřeně informovat o všem, co se ve společnosti děje.

V současné době pracujeme na novém webovém portálu, který Vás bude lépe a přehledněji informovat.

Připravujeme novou podobu výroční zprávy, a dnešním dnem také zahajujeme distribuci informačního **občasníku INFOKAPKA**, který bude reflektovat aktuální dění.

Naším primárním cílem je zlepšení komunikace. Někdy bude **INFOKAPKA** orientována na Vás – akcionáře, jindy na odbornou veřejnost či zastupitele měst a obcí. Absolutně vždy však bude pravdivá a seriózní.

Abychom získali širší podporu pro naše další kroky, navštívil jsem hejtmana Zlínského kraje, pana MVDr. Stanislava Mišáka. Primátor statutárního města Zlína, pan MUDr. Miroslav Adámek a náměstek primátora pan Mgr. Patrik Kamas se zúčastnili zasedání představenstva společnosti, a prezentoval jsem také stav naší společnosti na jednání Rady statutárního města Zlína.

Jsem velmi rád, že pan hejtman projevil svoji osobní podporu našim snahám o vyřešení nepříznivého stavu ve Vak Zlín, a.s.

Výsledkem výše uvedeného je také jasné stanovisko statutárního města Zlína, jakožto majoritního akcionáře k dění a budoucímu vývoji společnosti (v příloze naleznete výzvu pana primátora).

Postupně budeme naplňovat všechny naše cíle, i když jsme limitováni kapacitou i časem. Ačkoli se za těch několik málo týdnů, které jsem strávil ve vedení společnosti Vak Zlín, a.s., podařilo zvládnout obrovský kus práce, je třeba říci, že v takto krátké době nejsme schopni „překlopit“ či „narovnat“ vše.

Maximum informací bude připraveno na valnou hromadu. 

V případě jakýchkoli otázek či nejasností jsme Vám plně k dispozici.

Svatopluk Březík

